

区人民政府与马可波罗公司签约

郑华森等出席签约仪式



签约仪式现场。潘栋/摄

本报讯 记者曾萍艳报道:2月2日,广丰区人民政府与马可波罗公司签约仪式在市民中心常务会议室举行。区委副书记、区长郑华森,广东唯美集团江西生产基地总经理施少刚出席仪式并分别致辞。区委常委、常务副区长龚振宙代表区政府与马可波罗公司签订合作协议。区委常委、统战部长刘旭涛主持签约仪式。

副区长徐利火,广东唯美集团江西生产基地行政部经理温卫忠,以及市上投集团、区委办、政府办、自然资源局、商务局、工信局等单位负责人参加签约仪式。

郑华森首先代表广丰区委、区人大、区政府、区政协向出席签约仪式的各位领导表示热烈的欢迎和诚挚的感谢。他指出,广丰区将立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,提出全力打造“四区”目标,其中,首要目标就是打造中国特色资源产业集聚

区。此次签约仪式标志着我区“2050”项目再添新军,将进一步加快黑滑石精深加工产业链发展,着力推动黑滑石产业发展向千亿产业迈进,做强广丰“世界滑石之都”品牌。与马可波罗公司合作,在广丰建设一个全国性建筑陶瓷标准原料基地是黑滑石产业发展的需要,更是打造黑滑石千亿产业目标关键的一步,必将有力推动黑滑石资源优势更好地向经济优势、发展优势转化,为推动广丰经济社会发展凝聚更大的动力。广丰区将以最大的诚意,尽最大的努力,为项目建设、投产创造最好的环境,提供最优的服务。希望企业方抢抓广丰打造中国特色资源产业集聚区的大好机遇,坚持高起点、高标准、高效能,全力加快项目进程,力促项目早建设、早投产、早见效。

施少刚介绍了广东唯美集团的基本情况。他表示,广丰区是全

国社会治安综合治理先进县,也是全国电子商务进农村综合示范区,是一座有文化底蕴、有实力的开放新区,是一座有创业干事激情的生态宝地。广丰区位优势明显、交通便利、产业配套齐全以及良好的政务环境非常适合企业发展。我们企业不仅是看好广丰区域优势带来潜在的市场空间,更是看好这块热土所焕发出来的勃勃生机。希望签约项目在广丰区委、区政府的关心下生根发芽,也希望马可波罗公司能为广丰经济建设和社会发展贡献一份绵薄力量。

据悉,广东唯美陶瓷有限公司创始于1988年,旗下拥有“马可波罗”、“唯美”、“L&d”三大品牌,是国内规模最大的建筑陶瓷制造商和销售商之一,产品涵盖室内地砖、室内墙砖、室外地砖、室外墙砖,产品配件五大系列。唯美公司位列中国工业企业500强和中国建材行业百强企业,为广东省高新技术企业和省民营科技企业,下辖四个子公司和三个制造工业园。“马可波罗”品牌诞生于1996年,作为国内最早品牌化的建陶品牌,以“文化陶瓷”占领市场,享有“仿古砖至尊”的美誉。产品涵盖亚光砖、抛光砖、抛釉砖、内墙瓷片、微晶石、手工雕刻砖等,是国内建陶产品系列最全的品牌。从2004年起,马可波罗连续九年被评为中国最具价值品牌500强,2012年品牌价值达到65.75亿,位列建陶行业第一。

广丰区举行贪玩网络科技有限公司数字经济项目签约仪式

本报讯 2月1日上午,广丰区与江西贪玩信息技术有限公司成功签约贪玩网络科技有限公司数字经济项目。签约仪式在区商务局会议室举行。区委常委、常务副区长龚振宙代表区政府签约。

江西贪玩信息技术有限公司是国内领先的集研发、运营与推广为一体的互联网企业,秉承着“找回年少时贪玩的你”的品牌理念,致力于成为全球领先的轻娱乐价值服务缔造者,服务全球数亿用户。旗下已拥有网页游戏、手机游戏、H5游戏、海外游戏四大运营平台及技术研发部门,通过大数据分析、人工智能(AI)、5G、数据挖掘等技术,实现智慧营销的同时,推动建立大数据中心、智能投放平台,布局5G云游戏,推进数据资源整合和开放共享,为广大互联网企业提供更加专业、更有效的智慧数据系统。签约引进贪玩游戏数字经济项目,将助推带动我区数字经济产业的发展与腾飞。

区委办、区商务局、区安商三分队等单位有关负责人参加签约仪式。

程剑虹到大南镇检查指导疫情防控工作

本报讯 记者曾萍艳报道:2月2日下午,区委常委、宣传部长程剑虹来到大南镇农贸市场、超市、卫生院等地,检查督导各重点场所防控措施落实情况。

在大南镇千百惠超市,程剑虹仔细查阅了测温登记表,详细询问了超市负责人关于疫情防控工作开展情况。他要求,要加强对商家的引导和管理,切实遵守疫情防控相关要求,严格执行进出人员戴口罩、测温、扫码、手部消毒等措施。同时,要落实好商家卫生清洁、通风消毒等防疫措施,营造安全有序的购物环境,保障疫情防控工作落实、落细。

来到大南镇卫生院,程剑虹实地察看了发热留观室,仔细查阅了疫情防控相关台账。他指出,乡镇卫生院要切实发挥好基层医疗机构“哨点”作用,有效落实各项疫情防控措施,确保患者就诊安全。要进一步完善疫情防控工作方案,加强基层卫生人员培训,加大宣传力度,完善好值班制度,确保卫生院24小时有医护人员值守。他要求,大家思想认识上务必要再提高,防控之弦再绷紧,毫不松懈抓好今冬明春疫情防控工作,确保百姓度过一个安全、祥和、温暖的新春佳节。

永丰街道:宣传巡查再加码,禁燃禁放入人心

本报讯 徐璇报道:2月1日下午,永丰街道在办事处院内举行禁燃禁放宣传、督查工作启动仪式。街道分管领导、永丰综合执法人员、永丰派出所民警参加启动仪式。

“您好,这是禁燃烟花爆竹的宣传单,请您拿好……”

永丰街道禁燃禁放宣传工作“再加码”。街道全体机关干部、社区小区干部、志愿者变身“宣传员”,走上大街小巷开展禁燃禁放宣传和巡查工作。通过出动宣传车、发放宣传单、打开大喇叭、张贴标语、悬挂横幅、使用微信群等多种形式,宣传禁燃禁放工作。街道干部深入所包社区,与社区干部一起,深入酒店、企业、学校、商店,广泛宣传禁燃禁放工作意义,宣传防治污染的好处,达到家喻户晓、自觉遵守的目的。前期,街道多次召开会议,安排部署禁燃禁放及烟花爆竹回收工作,印发宣传单8000余份,在辖区内营造了浓厚的禁燃氛围。

永丰街道禁燃禁放巡查工作“再加码”。近日,街道联合永丰派出所、司法所等部门对辖区内百货零售点、自建房、废弃工厂等重点区域开展明查暗访,对街面非法兜售烟花爆竹行为快速查处、收缴到位,发现非法买卖、储存烟花爆竹的,坚决予以查处,坚决杜绝非法买卖、储存烟花爆竹行为,确保限放区域内全面禁售烟花爆竹到位。

楼宇亮化扮靓夜广丰

本报讯 记者顾荣辉报道:“每次晚上出来散步,看着龙华滨江的灯光秀就特别的开心,有种生活在大城市的感觉。城市亮了,心也亮了,满满的幸福感。”市民杨先生感慨道。

夜幕下的广丰,有颜值,更有活力。入夜的城区,绵亘蜿蜒的灯带、璀璨夺目的楼体、流光溢彩的景观树彩灯,照亮了城市的大街小巷,也点亮了市民的幸福生活。

夜景亮化工程作为城市建设不可

或缺的重要组成部分,是提升城市形象、完善城市功能、优化城市环境的重要途径。2020年,我区积极推进楼宇亮化工程,坚持统一规划、彰显特色、节能低碳的原则,对城市重要节点楼宇、地标建筑的景观亮化进行全面提升,努力实现“一楼一景观、一楼一特色”的楼宇夜景,着力营造精致、简洁、流畅的城市夜景氛围。

“在商业区打造丰富的动态,凸显繁华与活力,在居住区运用较多的静

态,体现静谧与安详,实现楼宇亮化与周边市政亮化相呼应、相协调。”据区住建局副局长李兴介绍,去年以来,由区住建局牵头,对已经交付使用的小区进行亮化提升。目前,有25家企业对36个已经交付使用的小区进行了楼宇亮化,企业投资金额累计达1300万元。他表示,下一步,住建局会更加重视房地产开发项目的亮化建设,使开发楼盘的墙体亮化与城市形象、城市文化和城市环境相协调,为市民创造一个优美、光亮的城市夜景。



扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517

区公安局举报电话:0793-2652925

区纪委区监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。

